

PROCES -VERBAL

Încheiat astăzi, 9 ianuarie 2017, la sediul Consiliului Local comunal cu ocazia ședinței de maximă urgență a Consiliului Local al comunei Rășinari convocată de către Primarul comunei Rășinari, Bogdan Bucur, prin Dispoziția nr. 11 din 6 ianuarie 2017.

Sunt prezenți la ședință consilierii: Bogdan Mioara, Bratu Ioan-Daniel, Bratu Petru, Ciontea Vasile, Iliuț Adrian Mihail, Roman Iacob-Ioan, Secu Daniela-Maria, Popa Nicolae Petru, Blezu Dumitru, Streza Nicolae-Daniel și Bozdoghină Adriana.

Lipsește: Trestariu Ioan, Olteanu Constanța-Carmen, Fleschin Sebastian și Negroiu C-tin.

Participă: domnul primar, Bogdan Bucur, doamna Vidrigin Adriana care îl înlocuiește pe dl. secretar Dragoș Sorin.

Cel mai în vârstă consilier, domnul Ciontea Vasile, deschide ședința constatând că este legal întrunită, fiind prezenți 11 dintre cei 15 membri ai Consiliului Local al comunei Rășinari.

Conform art.40 al.1 din Legea nr.215/2001, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. Este propus pentru această funcție domnul Popa Nicolae.

Consilierii votează „pentru”, în unanimitate cu privire la această propunere, adoptându-se ca urmare Hotărârea nr.1.

Domnul președinte de ședință citește proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință supune aprobării proiectul ordinii de zi:

1.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea utilizării unei sume din excedentul bugetului local pentru acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare pentru anul 2016.

-Inițiator, primar, Bogdan Bucur

Toți consilierii votează ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință citește proiectul de pe ordinea de zi a ședinței.

În continuare se citește proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței de maximă urgență:

1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea utilizării unei sume din excedentul bugetului local pentru acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare pentru anul 2016 .

Dl primar spune că se aprobă utilizarea sumei de 22.547 lei din excedentul bugetului local din anul 2015 în suma de 4.373.142,14 lei pentru acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pentru anul 2016.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în cauză și toți consilierii prezenți la ședință votează „ pentru”, și se adoptă ca urmare, Hotărârea cu nr.2.

Dl primar citește Raportul Curții de Conturi privind controlul efectuat la Gospodărire Rășinari – Decizia nr.54 din 24.12.2016.

Dupa citirea acestui raport dl. primar întreaba dacă sunt nelămuriri cu privire la acest aspect . Acesta spune că sunt probleme numai sub aspectul referitor la contabilitate care vor fi reglementate ulterior.

Nemaifiind discuții, ședința se încheie.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte de ședință,

Popa Nicolae



pentru Secretar,
Vidrighin Adriana

